

Roban e Incendian a los Mataderos de El Salvador

Completamente destruidas quedaron las instalaciones y oficinas administrativas de Mataderos de El Salvador, S.A., en Nejapa, por la acción terrorista de cien sujetos aproximadamente que estallaron bombas incendiarias en su interior el sábado por la madrugada.

Según reportes, a la una y diez de la madrugada de ese día, un numeroso grupo de facinerosos, que llegaron a bordo de un pick-up y un camión, atacaron a balazos las chapas de entrada. Los dos vigilantes intentaron dominar la situación, pero al ser superados numéricamente optaron por retirarse.

Los individuos entonces destruyeron con una bomba incendiaria la caseta de vigilancia y se encaminaron a las instalaciones y oficinas, donde realizaron toda clase de pillaje y robo de dinero en efectivo que allí se encontraba.

Completado el saqueo, los terroristas hicieron estallar otras bombas incendiarias, cuyo fuego barrió el edificio, especialmente por que adentro había material sintético y plástico que contribuyó a que el siniestro se propagara con rapidez, volviendo estériles los esfuerzos de los Bomberos que se presentaron después.

Mataderos de El Salvador, S.A. fue una industria floreciente en el destace y explotación de ganado vacuno, cuyas carnes eran enviadas a Estados Uni-

dos, donde gozaban de alta estimación y demanda. Sin embargo, debido a los problemas que aquejan el país, la empresa tuvo que cerrar su producción, quedando únicamente abiertas las oficinas administrativas con un perso-

nal mínimo. En las instalaciones aún estaban las maquinarias y los frigoríficos, muebles, etc., todo lo cual quedó consumido por el fuego criminal, cuyas pérdidas se calculan en un medio millón de colones.

Caso Viera

Acta de Juez Desmiente a Testigo Torres López

El acta de inspección que levantó el Juez 5° de Paz el 4 de enero, un día después que fueron ultimados José Rodolfo Viera, Presidente del ISTA y los norteamericanos Mark Peariman y Mike Hammer, desmiente a Teresa de Jesús López, como testigo de las tres muertes ocurridas en un hotel capitalino, según informan abogados defensores.

En el acta de inspección, el Juez de entonces, Dr. Danilo Velado, hizo constar lo siguiente sobre este punto de acuerdo con la misma versión: "Los circunstantes se hallaban solos y habían pedido la

cuenta, por lo que la mesera que los atendió, de nombre Sofía de Ramírez, andaba precisamente en el interior, buscando la factura correspondiente y por consiguiente, los señores Viera, Hammer y Peariman se encontraban solos".

En otras declaraciones de la Torres López que se encuentran en el juicio que se sigue en el Juzgado 5° de lo Penal, afirma —añaden los abogados— que ella atendió al grupo de Viera, lo cual también ha sido desmentido por otros testigos y por prueba testimonial presentada por los mismos defensores.



DECRETO ELECTORAL.— El doctor José Ramón Avalos Navarrete, en nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, entregó al Dr. Ernesto Rodríguez Rivas, miembro del CCE, el Decreto 743 que contiene la Ley Transitoria sobre Constitución e Inscripción de Partidos Políticos. El acto tuvo efecto en el Salón Azul de Casa Presidencial y estuvieron presentes también el Ing. José Napoleón Duarte y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, Presidente y miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, respectivamente.

En Quezaltepeque Desconocido Ultimado Frente a Estadio Local

QUEZALTEPEQUE. (Por Corresponsal). El sábado en la mañana, fue encontrado muerto frente al costado Oriente del Estadio Municipal de esta ciudad, tirado en la acera de la Colonia LOTISA, con los pies hacia la calle, un joven como de 18 años de edad, indocumentado, color blanco, pelo castaño liso, dientes separados, sin camisa, tenía pantalón color café, sin cincho, zapatillas color café estilo "mocasines" las que se las habían zafado.

En el pie derecho se le veían dos "unas pintadas de rojo" y el pie izquierdo sólo tenía un calcetín roto.

Personas que llegaron a darse cuenta del crimen especularon que "ese detalle de tener las dos uñas

pintadas", era tal vez una posible clave.

Según los informes recabados, este muchacho murió estrangulado en ese propio lugar, y los que ejecutaron el hecho ocuparon algún alambre o lazo para ahorcarlo, ya que presentaba en la garganta una enorme rozadura.

Nuestra ciudad, otrora tranquila y trabajadora se ha convertido actualmente en un matadero. Se asesina impunemente en la ciudad y en el campo, en donde hay angustia y desesperación. Ojalá que los Cuerpos de Seguridad combatan esta ola de violencia que está azotando a Quezaltepeque para que la ciudadanía honrada recobre su tranquilidad.



ROBO E INCENDIO.— Unos cien facinerosos asaltaron e incendiaron el sábado en la madrugada las instalaciones y oficinas administrativas de Mataderos de El Salvador, S.A., en las afueras de Nejapa, según reportes. El material sintético y plástico que allí se guardaba contribuyó a que el siniestro se propagara con rapidez, resultando infructuosos los esfuerzos por controlarlo. Las pérdidas se calculan en medio millón de colones.

En Santa Ana

Secuestran 2 Obreros en Restaurante y los Matan

SANTA ANA. Varios desconocidos irrumpieron en el restaurante "San Rafael", el oriente de la ciudad, el jueves por la noche y procedieron a sacar a los obreros Miguel Ángel Mayorga Vanegas y Jorge Alberto Castaneda García, de 28 y 33 años respectivamente. Los dos fueron llevados con rumbo desconocido y el fin de semana se supo que habían aparecido sin vida en la carretera que conduce a Candelaria de la Frontera, altura del Cantón Comecayo.

El primero de los fallecidos residía en la 21ª Calle Poniente y Avenida Independencia Sur, donde deja a su esposa y dos hijos menores de edad. El segundo, en 29ª Calle Poniente y 10ª Avenida Sur, dejó a su viuda y cuatro hijos.

SANTA ANA. Horas des-

Absoluta Calma Reina en el Puerto de La Unión

SAN MIGUEL.— Absoluta tranquilidad priva en la ciudad portuaria de La Unión, y la vida ha vuelto a su ritmo normal, según lo pudimos comprobar en visita que hicimos a ese lugar. Aunque todavía se nota nerviosismo entre la ciudadanía por los momentos de angustia que les tocó vivir.

Cambiamos impresiones con varios amigos, quienes nos narraron la odisea que vivió ese pueblo. Aseguran que nunca habían soportado nada igual en toda su vida, pero demostraron su repudio para los invasores que fueron a alterar el orden y la tranquilidad. Ojalá que esto no vuelva a repetirse y no deseamos que ningún pueblo sufra algo similar, porque eso es peor que el infierno, dijeron algunos de nuestros entrevistados.

Agregaron que solamente lo que ocurrió en San Francisco, Gotera, donde el pueblo vivió o-

pués que había sido secuestrados por desconocidos, aparecieron muertos a balazos los jóvenes Nelson Eduardo González y Marta Lidia Bolaños Medina, de 22 y 19 años respectivamente. Según informes, la mencionada señorita era llevada primeramente por los desconocidos cuando venía rumbo a su casa el estudiante González a quien pidió auxilio. Como resultado, los mismos secuestradores procedieron de inmediato a llevarse a Nelson Eduardo.

Ambos cadáveres aparecieron en la carretera que conduce a San Salvador, sobre la autopista.

SANTA ANA. La señora Agustina León, ha denunciado la desaparición de su hijo Gregorio León López, de 4 años de edad, de cuyo paradero se ignora hasta

el momento. Señala la ofendida, que por un momento dejó a su hijo frente a la cancha "El Semillero" donde reside, y que al volver ya no estaba.

Cuando desapareció el niño llevaba camina roja con rayas amarillas, pantalón de lona azul, zapatos negros. Cualquiera informe sobre su paradero se agradecerá frente a la cancha —Favor pase a la página 23.

Guardia Muerto y Agresor Lesionado en Cojutepeque

COJUTEPEQUE. El guardia Juan Pablo Cruz Cruz, de 41 años, fue ultimado en esta ciudad de tres balazos por varios sujetos, uno de cuyos cómplices resultó

con una lesión que lo tiene hospitalizado, según informes en el lugar de los hechos.

El incidente ocurrió el sábado como a las 17:30 horas, después que Cruz Cruz, que se hallaba de aseo y vistiendo de civil, había comprado un "cillindro" en un expendio de aguardiente de la 7ª Calle Oriente, barrio Concepción, en cuyo establecimiento se encontraban varios individuos, según los informes.

Cruz Cruz —añaden— sostuvo una discusión con Antonio Díaz Batres, de 28 años, que se hallaba en el expendio, al grado que cuando éste sacaba su arma de fuego para dispararle al agente, recibió un balazo en el tórax que lo atravesó. Los otros sujetos que se hallaban detrás del agente, le dispararon a éste por la espalda y le causaron la muerte, de acuerdo con la versión de la misma familia del fallecido. No se supo quienes son los hecheces, pero del lesionado afirmaron que hace algún tiempo fue Policía de Aduana.

Los familiares de Cruz Cruz dicen que el ahora ocioso acostumbraba comprar un "cillindro" y se lo llevaba a su casa en el cantón Buenaventura El Pino, kilómetro 32, en donde se lo tomaba en el transcurso del domingo.

El fallecido deja una viuda y cuatro hijos.



BECADOS EN BRASIL.— Con el apoyo de FAO y del BID, los biólogos salvadoreños María Vargas Ortiz y Rodolfo Pacheco Ulloa, de la Dirección de Recursos Pesqueros del MAG, asisten al Curso de Adiestramiento en Acuicultura, en la ciudad de Pirassungaba, Brasil.

SAN MIGUEL.— Los cadáveres de cinco personas fueron reconocidos por el Juez Primero de Paz, algunos de ellos en la morgue del hospital San Juan de Dios y otros en distintos lugares de esta ciudad.

—Favor pase a la página 40.